

留学课堂

到加拿大留学的注意事项

□杨华夏



新东方外部阅读写作名师杨华夏

慎重择校

加拿大绝大多数学校是公立的,学校的教学质量是有保证的。在加拿大的大学里,外国学生和当地学生一起学习,并不像有些不正规的学校那样,为了赚钱只招收外国学生,因此,上加拿大的大学,不必有什么顾虑。当然,加拿大也有不少以招收外国学生为主的学校,但这些学校大多只教授高中和大学预科的课程,中国有不少家庭把孩子送到这类学校学习,据了解,这类学校中的绝大多数也是有质量保证的。需要注意的是,为了争夺市场,这类学校往往在中国国内的媒体上大做广告,有的广告与实际情况不完全相符。

选择语种

到加拿大留学的中国学生在选择学校时,一定要先了解清楚学校的教学语言及要求。由于加拿大英语、法语并用,到加拿大留学前一定要弄清楚学校使用哪种语言授课,避免因语言障碍产生不必要的麻烦,如果语言能力达不到相应的水平,即使已经掌握了所学的专业知识,在参加限定时间的考试时,也是很难取得好成绩的。

选合适的专业

去加拿大留学的学生不能盲目追求高精尖的专业,应该全面分析自己的长处和兴趣,寻找适合自己发展的专业,考虑社会发展的需要。如果没有选对专业,毕业后找不到专业对口的工作,就会使自己走许多弯路,浪费自己宝贵的留学时光。

考虑经济能力

在加拿大,除非出类拔萃者,学校一般不向外国本科留学生提供奖学金或助学金。

虽然跟别的西方国家相比,在加拿大留学费用相对低些,但是仍然比国内高很多。加拿大对本国和外国学生实行双轨学费制,外国留学生的学费是本地学生的数倍。一般来说,学完一年大学预科和四年的大学本科,花费至少折合人民币50万元。因此,要考虑能负担得起的学校。

更多留学问题请致电:

0379-62688117

新东方留学学习旗舰中心(通济街与政和路交叉口天元商厦四层)

极速英语联手数理化及文综名师

强强联合,打造洛阳传奇教学

一、师资力量: 极速英语学校杨哲(英语)、李泽(数学)等名校教师强强联合,打造洛阳传奇式的辅导与教学;该团队成员均为原中考、高考命题组老师。 二、办学特色: 1.高端定位、改变应试逻辑;标

新立异,传授经典方法;打破常规、颠覆传统模式;极速拔高,缩短学习路径。 2.学习英语一个学期:大部分学生初一、初二校考基本满分,做中考原题可得100分以上;初三中考可得满分;高一至高三熟练掌握英语、数

学所有考点及经典方法。 3.初一至高三各招一个实验班,开设英、数、理、化。 报名地点:玻璃厂路天力大厦5楼519室。 电话:18638899637 13783790911

新家教

孩子睡不好 家长怎么办

专家:开学初期,家长要帮助孩子调整生物钟,给孩子营造良好的睡前环境

□记者 崔晓彧



(资料图片)

睡眠挺“垃圾”精神不太好

新学期开学已经有一段时间了,您的孩子是否有“垃圾睡眠”情况呢?

看电视、听音乐或者玩手机的时候能睡着;晚上睡得少或干脆不睡,白天补觉;双休日补觉;晚上在高强度的学习结束后,马上去睡……这些情况下的睡眠被统称为“垃圾睡眠”,有“垃圾睡眠”情况的人大多睡眠时间不足,睡眠质量较差。

市二十六中的王俊老师长期担任班主任工作,在她的印象中,几乎每个新学期开始后,都有一些学生难以彻底摆脱假期的闲散状态,在相当长的一段时间内“进入不了状态”,晚上难入睡,早上难起床。即使在平时,也不乏这样的学生:晚上睡前爱听广播、听音乐,但常常一不小心就戴着耳机,听着广播或音乐入睡;睡

前拿着手机刷屏、玩游戏、看影片,却不知不觉睡着了;睡觉前常常忘记关灯。如今,不少孩子都有手机、平板电脑等电子产品,有的家长还给孩子卧室配备了小型电视机,受“垃圾睡眠”困扰的学生并不鲜见。

睡眠无小事,市第五人民医院精神科主任魏冬表示,有“垃圾睡眠”的学生易患肥胖、健忘症、打鼾症、抑郁症、癌症,还易习惯性脱发、生长发育缓慢、注意力不易集中,记忆力、组织能力、自控能力、创造力和运动能力都会受到影响。

营造好睡前环境

市二十六中校长卢跃华表示,“垃圾睡眠”已经成为影响青少年身心健康的重要因素。充足的睡眠在青少年的身体发育过程中承担着不可替代的作用,家长应多向孩子讲睡

眠对健康的重要性,并对孩子的睡眠进行管理。

卢跃华建议,家长最好不要在孩子的卧室放置小型电视机。每天晚上,家长最好督促孩子尽早睡觉,严格要求孩子做到“关灯睡觉”,保证孩子在睡觉前不接触手机、MP3等电子产品。另外,睡前情绪要保持平静,不要太紧张、兴奋,不要看惊险小说,不要过度思考问题或长时间与人交谈。睡前也不宜吃东西。

魏冬建议,睡前用热水洗脚、泡脚,有助于消除疲劳,催人入睡。仰卧时身体呈“大”字,有利于血液循环,让大脑得到充分休息。此外,应保证卧室清静、通风情况良好。舒适的寝具对睡眠也很重要,枕头不要太高。总之,为孩子营造良好的卧室环境,尽量让孩子睡得舒服,才有利于保证睡眠的深度和时间,提高睡眠质量。

群消息

自己动手做汽水

□微雨寒梅

你知道汽水是怎么做出来的吗?你自己动手制作过汽水吗? 9月14日下午,本刊西工家长群一群7岁左右的孩子走进乐高机器人科学实验室,探秘汽水的制作

过程,并动手制作了一瓶属于自己的汽水。

活动一开始,孩子们先通过大屏幕,简单了解了汽水的制作过程。然后在老师的带领下,孩子们逐一认识

了各种原材料。

接下来,在老师的指导下,孩子们制作汽水:量取原料、制作溶液、添加试剂……当一瓶汽水呈现在眼前时,孩子们兴奋极了。